

В.И.Матвиенко: «ДВЕ ТЫСЯЧИ ПЕТЕРБУРЖЦЕВ НАЙДУТ РАБОТУ НА СУПЕРСОВРЕМЕННОМ ЗАВОДЕ»

19 мая в промышленной зоне Каменка, в Курортном районе, состоялся тестовый запуск штамповочной линии завода «Хёндэ Мотор».

В качестве почетных гостей старта крупнейшего в России автомобильного проекта присутствовали губернатор Санкт-Петербурга В.И.Матвиенко, Посол Республики Корея Ли Юн-Хо, корейские дипломаты, вице-председатель компании «Хёндэ Мотор» Син Чон Ун, генеральный директор завода Ан Джу Су. В торжественной церемонии приняли участие члены правительства Санкт-Петербурга, представители федеральных органов исполнительной власти, глава Курортного района В.К.Борисов.

В приветственной речи Валентина Матвиенко сказала, что сегодня в Петербурге работают предприятия по сборке автомобилей трех мировых автомобильных гигантов. «Но в отличие от других петербургских производителей компания «Хёндэ» пошла дальше.

Петербургский завод «Хёндэ Мотор» станет первым в России заводом иностранного производителя полного цикла. Такие «якорные» проекты являются хорошим



Почетные гости церемонии нажали символические кнопки «запуска» штамповочной линии, после чего 4 прессы отштамповали заготовку, и с конвейера сошла крыша будущего автомобиля. Почетные гости поставили на ней свои подписи.

стимулом для развития местной промышленности. Они помогают нам в условиях кризиса выполнять важные задачи диверсификации экономики, создания устойчивого положения петербургской промышленности», – подчеркнула Валентина Матвиенко.

По словам директора завода Ан Джу Су, в Петербурге будет выпускаться «народный» автомобиль новой марки, специально адаптированный для России. Открытие завода намечено на сентябрь, а массовое производство автомобилей начнется в январе следующего года.

Объем инвестиций в проект составил 500 миллионов евро. Максимальная производственная мощность предприятия – 100 000 автомобилей в год.

Лариса Голубева